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Про затвердж ення проекту землеустрою  щодо зм іни ц ільового 

призначення земельно ї д ілянки с ільськогосподарського  призначення під 

садами на землі для буд івництва і обслуговування ж итлового  будинку, 

господарських  буд івель і споруд громадянам
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Про затвердж ення Генерального  плану с. Надія В ільненсько ї с ільсько ї 

ради Кривор ізького  району Д н іпропетровсько ї області. 4- — — 4 4 — 4 4 4 — 4 4 4 4 - 4 - 4 4
16 Про розгляд заяви гр. Яхимця О.М. 4 — — -4 — 4 4 4 — 4 4 4 4 — , •t — 4 4
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ттро затвердж ення проекту  землеустрою  щодо в ідведення земельної 

д ілянки у власн ість для буд івництва і обслуговування ж итлового  

будинку, господарських буд івель і споруд  (присадибна д ілянка) 

громадянам С авлученко  Л .І., Ж ирову П.М., З інченко К.Ю.
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Про надання дозволу  на розробку проекту землеустрою  щодо 

в ідведення земельно ї д ілянки  для буд івництва та обслуговування 

ж итлового  будинку, господарських буд івель і споруд у власн ість гр. 

Василиненку С.В.
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Про внесення змін у р іш ення від 11.10.2016року № 137 - VII /VII «Про 

надання дозволу  на розробку проекту із землеустрою  щодо відведення 

земельно ї д ілянки  в оренду для розм іщ ення , буд івництва, 

експлуатац ії та обслуговування  буд івель і споруд  об 'єктів  

передачі електрично ї та теплово ї енергії ПАТ «Укртрансгаз» 

Криворізьке Л ВУМ Г Ф іл ія  УМ Г «Харківтрансгаз»
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Про внесення зм ін у р іш ення с ільсько ї ради від 06 .07.2017 року № - 

X II/VII «Про місцеві податки і збори на тери тор ії В ільненсько ї с ільсько ї 

ради»
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Про затвердж ення техн ічно ї документац ії із землеустрою  щодо 

встановлення (в ідновлення) меж земельно ї д ілянки в натурі (на 

м ісцевості) для буд івництва і обслуговування ж итлового  будинку, 

господарських буд івель і споруд  (присадибна д ілянка) гр. К ір іченко 

Т.І., гр. Василенку О.П., Латію  М.С.
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22 ІіІодо перейменування назви Д н іпропетровсько ї області . - — 4 4 - - f 4 4 — 4 4 4 / - 4 — 4 y -
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Про надання дозволу  на розробку проекту землеустрою  щодо 

в ідведення земельно ї д ілянки  для індив ідуального сад івництва у 

власн ість Іск іердо А. ~h -fr — — 4 f f 4 4 — 4 4 4 4 - 4 — f 4
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Про внесення зм ін у р іш ення про надання дозволу на розробку проекту 

землеустрою  щодо в ідведення земельно ї д ілянки для буд івництва 
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